PRIZME IN PIRAMIDE — LIST A

Pri vsaki nalogi:

=

narisi skico geometrijskega telesa

i

na skici oznaéi dane in iskane kolifine

g

izracunaj iskane kolicine in preveri rezultat

1. naloga

Ena stranska ploskev pravilne 3-strane prizme meri 80 em?, osnovna ploskev
pa meri 30 cm?2. Izra¢unaj povrino plaséa (pl) in povrsino (P) prizme.

2. naloga

Osnovni rob pravilne 4-strane prizme meri 8 cm, visina prizme je 19 cm.
Izracunaj ploscino osnovne ploskve (0), ploicino plasca (pl), povrsino (P) in
prostornino prizme (V).

3. naloga

Izracunaj povrsino 6-strane piramide z osnovnim robom 4 cm in visino stranske
ploskve 1 dm.

4. naloga

Dana je pravilna 4-strana piramida s podatki v =45 dm, a = 56 dm. Izracunaj
stransko visino (v4) in prostornino piramide.

5. naloga (TeZja naloga)

Izracunaj povrsino in prostornino pravilne 3-strane piramide, ce meri polmer

osnovne ploskve ocrtanega kroga 2v/3 c¢m, stranski rob pa 5 cm.




PRIZME IN PIRAMIDE - LIST B

Pri vsaki nalogi: / ,

1. narisi skico geometrijskega telesa (z ravnilom) /
na skici oznaci dane in iskane kolicine
3. izracunaj iskane kolic¢ine in preveri rezultat

1. naloga

Ena stranska ploskev pravilne 3-strane prizme meri 60 cm?, osnovna ploskev

pa meri 20 cm?. Izracunaj povrsino plaséa (pl) in povrsino (P) prizme.

2. naloga

Osnovni rob pravilne 4-strane prizme meri 10 cm, viSina prizme je 15 cm.
Izracunaj plosc¢ino osnovne ploskve (O), ploscino plaséa (pl), povrsino (P) in
prostornino prizme (V).

3. naloga

Izra¢unaj povrsino 6-strane piramide z osnovnim robom 2 cm in visino stranske
ploskve 2 dm.
4. naloga

Dana je pravilna 4-strana piramida s podatki v =40 dm, a = 18 dm. Izracunaj
stransko viSino (v, ) in prostornino piramide.

5. naloga (Tezja naloga)

lzrac¢unaj povrsino in prostornino pravilne 3-strane piramide, ¢e meri polmer

osnovne ploskve ocrtanega kroga 2+/3 c¢m, stranski rob pa5cm.




RESITVE - LIST A

1. naloga
e pl =240 cm?
e P =300cm?
2. naloga
e 0 =64cm?
e pl=608cm?
e P =736cm?
e V=1216cm?
3. naloga

e 0 =24V3cm? = 41,6 cm?
e pl=120cm?
e P =161,6cm?

4. naloga
e v, =53dm
e V =47040dm?

5. naloga
e v,=3V/3cm=52cm
e v=+13cm=3,6cm
e v, =4cm
e 0=9/3cm?=156cm?
e pl=36cm?
e P =0516cm?



RESITVE - LIST B

1. naloga
e pl=180cm?
e P =220cm?
2. naloga
e 0 =100cm?
e pl=600cm?
e P =2800cm?
e V =1500cm?
3. naloga

e 0=6V3cm?=104cm?
e pl=120cm?
e P =130,4cm?

4. naloga
* V= 4‘1 dm
e V=4320dm?

5. naloga
e v,=3/3cm=52cm
e v=+13cm=3,6cm
e v, =4cm
e 0 =9V3cm? = 15,6 cm?
e pl=36cm?
e P =51,6cm?



